

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

terça-feira, 17 de setembro de 2024

Ano XII - Edição nº 01603 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO

| | | ~ |
|---|-------------------------------------|---|
| PROCESSO ADMINISTRATIVO № 001CRED-IN 2024 - | | |
| - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº OOTO REDIN 2027 - | (PENERICIAN/IERITO RIV OUT 2012/1- | |
| | | |

- PROCESSO ADMINISTRATIVO № 003CRED-IN 2023 CREDENCIAMENTO № 003 2023 AVISO DE RATIFICAÇÃO .
- 034/2024 EXTRATO DE CONTRATO

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Credenciamento



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO

CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81 Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE RATIFICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001CRED-IN/2024 CREDENCIAMENTO Nº001/2024

O Município de Mulungu do Morro/Ba, torna pública a homologação/ratificação do processo supra, cujo objeto versa sobre ao credenciamento de pessoas físicas e/ou jurídicas para prestação de serviços médicos, tanto na área urbana quanto rural, visando o atendimento da população junto às Unidades da Rede Pública de Saúde do Município de Mulungu do Morro/BA, consequentemente, a adjudicação do objeto licitado em favor dos credenciados abaixo indicado. Data. 16/09/2024. Edimário José Boaventura - Prefeito.

| PESSOA JURÍDICA/FISICA | CNPJ/CPF | SITUAÇÃO |
|--|--------------------|----------------|
| FERNANDES NOVAIS SERVICOS MEDICOS LTDA | 44.175.322/0001-47 | CREDENCIADO(A) |

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Credenciamento



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 003CRED-IN/2023 CREDENCIAMENTO Nº003/2023

O Município de Mulungu do Morro/Ba, torna pública a homologação do processo supra, cujo objeto versa sobre ao credenciamento/contratação de pessoas físicas e/ou jurídicas para a prestação de serviços mecânicos em geral, com fornecimento de peças, a fim de atender às demandas da frota de veículos do município de Mulungu do Morro/Ba, consequentemente, a adjudicação do objeto licitado em favor dos credenciados abaixo indicados, a fim de que produza os efeitos legais e jurídicos pertinentes. Data. 16/09/2024. Edimário José Boaventura - Prefeito.

| PESSOA JURÍDICA/FISICA | CNPJ/CPF | SITUAÇÃO |
|------------------------------------|-------------------|-----------------|
| EDY DIESEL SERVIÇOS E REPAROS LTDA | 22.336.696/000164 | CREDENCIADO (A) |

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Contrato



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



EXTRATO DE CONTRATO Nº 039/2024

O MUNICÍPIO DE MULUNGU DO MORRO/BA, torna público que firmou nesta data contrato com a empresa: LOPES LABORATORIO DE PROTESES DENTARIAS LTDA, inscrito no CNPJ n° 27.124.102/0001-75, cujo objeto é a prestação de serviço de moldagem e confecção de próteses odontológicas com fornecimento de material. Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de assinatura, podendo ter seu prazo prorrogado de acordo com o previsto no art. 57, inc. II, da Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 007/2023, Ata de Registro de Preços n.º 007PE/2023, MULUNGU DO MORRO/BA, 02/08/2024, EDIMÁRIO JOSÉ BOAVENTURA – PREFEITO.

Praça José de Castro Dourado, 22, Centro, Central – Bahia, Fone: (74) 3655 1647 Fax: (74) 3655 1672 - CNPJ: 14.136.816/0001-51 Site/Diário Oficial: http://www.central.ba.gov.br/

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br